

长庆桥工业集中区管理委员会 2020 年度

整体支出绩效自评报告

按照宁县财政局的安排，我单位高度重视，及时召开会议、认真安排部署，对 2020 年度预算资金开展了绩效自评工作。现将开展情况报告如下：

一、单位概况

（一）主要职责职能、组织架构、人员及资产等基本情况

1. 部门主要职能

宁县长庆桥工业集中区管理委员会隶属宁县人民政府管理，正县级建制，财政全额拨款事业单位。主要职责是：

（1）负责制定园区的总体规划、发展战略和中长期发展计划，经批准后组织实施；

（2）开展招商引资工作，申报、审批市内外客商入驻园区投资兴建的各类项目；

（3）按照国家规定和县政府要求，组织、管理园区内的财政收支，调节经济活动；

（4）按照总体规划，依法对列入园区范围的土地资源、水资源、矿产资源进行统一管理，统一审批，统一开发和利用；

（5）坚持可持续发展战略，编制园区环境保护计划，

并负责监督实施；

(6) 综合监督管理园区安全生产工作，依法履行安全生产综合监督管理职权；

(7) 根据有关规定对园区的企业进行指导监督，依法维护企业、事业单位和个体经营者的合法权益；

(8) 加强同各方面的联系，负责与市、县有关部门协调计划、财政、劳动、人事、工商、税收、金融、物价、土管、城建、环保、安监等工作；

(9) 负责园区内社会治安综合治理，组织和兴办基础设施建设以及社会公益事业；

(10) 根据国家法律、法规和上级有关西部大开发的政策规定，按照实际需要，制定园区各类优惠政策，批准后予以发布，并监督执行；

(11) 承办市县人民政府交办的工作。

2. 机构及人员情况

宁县长庆桥工业集中区管委会内设 5 个科（室）。党政办公室、计划财务部、项目协调部、规划建设部、纪工委。现有事业编制 19 名，实有在职人员 33 名。

3. 资产情况

2020 年年底，国有资产原值 2783251.00 元，固定资产累计折旧 1735890.63 元，固定资产净值 1047360.37 元。

（二）履职总体目标、工作任务

2020年，在县委、县政府的正确领导下，长庆桥工业集中区党工委、管委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记视察甘肃重要讲话和指示精神，全力落实中央和省市委经济工作会议精神，紧扣目标任务，克服疫情防控和经济社会发展双重压力，扎实做好“六稳”工作，全面落实“六保”任务，圆满完成了各项目标任务。立足工作实际，扎实做好“六稳”“六保”工作，统筹推进疫情防控、复工复产、脱贫攻坚、项目建设等各项重点工作任务落实。

按照中央、省市县部署要求和集中区发展实际，2020年经济发展的预期目标是：销售收入增长30%，生产总值增长40%，规模以上工业增加值增长45%以上，完成其他约束性指标，完成县上下达的各项目标任务。

（三）整体支出绩效目标

2020年总支出12177276.33元。一般公共服务支出11806083.85元，占96.95%；社会保障与就业支出231192.48元，占1.90%；节能环保支出100000.00元，占0.82%；农林水支出40000.00元，占0.33%。

（四）预算绩效管理开展情况

2020年我单位进一步健全完善财务规章制度，规范收支工作流程，严格财务审批制度，严肃财经管控纪律，对预算资金严格管理和从严控制，规范使用，强化执行，依法依规

完成了全年的预算收支任务。

（五）预算及执行情况

2020年我单位根据宁县财政局《关于编制2020年全县部门预算的通知》要求，严格按照预算编制方法和口径，在认真核实各项数据的基础上科学、规范编制部门预算。2020年初预算按在职人员33人编制。预算收入12077276.33元，预算支出12177276.33元，年终无结转结余。

二、部门（单位）整体支出绩效实现情况

2020年全年完成固定资产投资7310万元，地区生产总值完成36778.66万元，工业增加值7196万元，上缴税金749.53万元。主要完成以下七个方面工作：

一是基层党建提质增效。党工委班子以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持把学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神与习近平总书记视察甘肃重要讲话和重要指示精神紧密结合，组织集体学习32次，开展专题研讨5次，举办读书班2次，党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉不断加强。紧扣党支部建设标准化和“四抓两整治”重点任务，推进党员教育管理严格化、党内政治生活制度化。严格落实全面从严治党主体责任，扎实推进修复净化党内政治生态纵深开展，着力营造风清气正的政治生态，党风政风和干部作风持续好转。

二是脱贫成果持续巩固。深入开展“3+1”冲刺清零行

动、“5+1”专项提升行动和“六查三讲一巩固”百日行动，坚持全面扫尾与巩固拓展相结合，“一超过两不愁三保障”指标全部达标。“331+”产业扶贫带动村集体分红 13.33 万元，贫困户入股资金分红 9.43 万元，扶持发展“五小”产业 24 户，落实奖补资金 2.4 万元；全年输转贫困劳动力 288 人，落实就业奖补及交通费差异化补贴 57 人 10.54 万元；集中改造户厕 84 户，易地搬迁户门前和院落硬化 10 户 120m²，旧庄基复垦、复绿，恢复耕地 18 亩，补植行道树 500 棵、栽植花草 3200m²，建成垃圾收集站 7 处，发放垃圾桶 300 个，人居环境整治取得阶段性成效。脱贫攻坚顺利通过省级第三方评估和国家普查。

三是基础设施不断夯实。全面启动集中区新一轮总体规划及煤化工产业发展规划编修前期工作，建立基础设施建设项目建设库，按规划合理推进基础设施项目建设。投资 1850 万元实施的长庆桥镇控源截污工程完成设备安装、管沟回填、路面铺油罩面、人工湿地等全部建设任务和竣工验收工作；川区供热扩建项目完成项目可研、初步设计、施工图编制及评审工作；集中区供水工程完成可研、初设编制及评审工作；工业Ⅱ区污水处理厂项目完成可研编制及评审工作；维修加固西郭坪文昌路、西环路延长段末端下陷道路、坝面塌陷区域 1405.41m²，基础设施配套水平不断提升。

四是招商引资精准到位。牢固树立全新招商理念，持续打好项目储备、对接洽谈、签约落地、开工建设等系列“组合拳”，确保招商引资“不断链”、项目建设“不断线”。

德茂祥年产 60 万吨高效清洁煤粉二期、宁兴石油年产 2000 吨环氧涂料生产线和依柯特金属年加工 25 万套有色金属制品材料组件生产线项目建成投产。芜湖海创环保科技有限责任公司投资 1.8 亿元建设的年处理 9.6 万吨油田废弃物处置及资源化利用项目、甘肃联能商贸有限公司投资 9900 万元建设的长庆桥一区联能厂区建设项目、庆阳昊坤煤炭有限公司投资 1 亿元建设的煤矸石、煤泥深加工、转化利用建设等 3 个项目签约落地；山西宏源 260 万吨/年煤焦化项目、庆阳锦庆能源年产 40 万吨煤制乙二醇基新材料产业园及年产 500 万吨煤炭分级分质清洁利用项目已达成合作意向，正在积极推进中。

五是工业经济稳中向好。坚持疫情防控和经济社会发展“两手抓、两手硬、两手赢”，全力支持入园企业复工复产，工业经济实现稳步增长。甘肃中科聚合石油生产纳米微球 7840 吨、完成生产总值 9800 万元，上缴税金 135 万元；宁南物流园输转煤炭 42.49 万吨，完成生产总值 6331.79 万元；甘肃德茂祥生产清洁煤粉 11.79 万吨，完成产值 8513 万元，上缴税金 186 万元；宁县明峰建材生产水泥 16 万吨、商砼 9 万方，完成生产总值 9000 万元，上缴税金 270 万元；庆阳亿信肥业生产水溶肥料 700 吨，完成生产总值 450 万元，上缴税金 8.3 万元；庆阳弘能实业生产水泥电杆 8500 根，产值 1300 万元；宁县利那格销售柴油 410 吨、汽油 220 吨、天然气 380 吨，实现销售收入 1183.87 万元，上缴税金 130.23 万元；甘肃阳光惠士生产脱硝催化剂 400 吨，完成生产总值

200 万元，上缴税金 15.6 万元。

六是环境保护取得实效。深入学习贯彻习近平生态文明思想，牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念，扛牢生态文明建设政治责任，推动中央和省市县生态文明建设各项决策部署落地见效。水污染防治方面，全力推进集中区污水处理问题整改工作，抓好生活污水处理站“一拖二”方案实施，委托第三方机构规范运维，园区内生活污水实现 100% 达标排放，工业废水实现循环利用不外排；大气污染防治方面，散煤管控、扬尘和油烟治理等重点任务扎实推进，加大西郭坪供热工程燃煤锅炉在线监测力度和企业燃煤锅炉监管力度，实行台账管理、定期检查式管控，供暖期烟气实现达标排放；土壤污染防治方面，加大企业固废、危废监管力度，压实土壤污染防治责任，园区土壤环境质量总体稳定。

七是社会治理有效提升。坚决贯彻落实党中央和省市县委关于疫情防控工作安排部署，严格落实“一企一策”、重点人员“四联一保”和“网格化管理”机制，做实做细各项常态化防控措施，累计排查管控来宁返宁 368 人，园区内新冠肺炎实现“零确诊”“零疑似”。切实履行安全生产属地监管职责，坚守红线意识、底线思维，对企业开展安全隐患大检查 4 次，联合县应急局对加油加气站、甘肃中科开展安全督查 2 次，查出问题已全部整改到位，安全生产形势持续稳定，全年无事故发生。持续开展矛盾纠纷化解排查，建立健全定点接访、带案下访等制度，全面摸排苗头性、倾向性群众纠纷，及时解决好群众反映强烈的突出问题，全年共接

待上访群众 12 批 21 人次，解决农民工欠薪投诉问题 2 起，经济社会大局和谐稳定。

三、单位整体支出绩效中存在的问题及改进措施

(一) 主要问题及原因分析一是预算编制精细化程度有待于进一步提高。二是预算执行进度有待于进一步加快。

(二) 改进的方向和具体措施深入学习贯彻国家《预算法》和《会计法》等相关法律、法规，进一步增强预算意识，始终坚持先预算后支出。一是根据实际情况，定期做好预算执行分析，推进预算编制科学化、标准化和精细化。相对减少实际支出与预算支出的差距。二是加强与财政局相关股室的协调对接，做好财政资金与部门经费资金的及时下达，按时支付、确保各项工作顺利开展。